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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 5. března 

13:19 Požár – Beze vzniklé škody byl uzavřen poţár trávy u cyklostezky vedoucí 

z Českých Budějovic do Bavorovic. Poţár uhasila během deseti minut profesionální 

jednotka ze stanice České Budějovice.  

14:20 Dopravní nehoda – Odpojení autobaterie a úklid vozovky od uniklých provozních 

kapalin provedla po dopravní nehodě v Labské ulici v Českých Budějovicích 

profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

17:19 Technický zásah – Vodu ze zatopené kanalizační jímky odčerpala v Litvínovické 

ulici v Českých Budějovicích místní profesionální jednotka.  

21:52 Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné byli vysláni do obce 

Srubec, kde byla ohlášena dopravní nehoda osobního automobilu. Nehoda se stala 

ve směru na Ledenice, kde vůz narazil do stromu. Ve voze se nikdo nenacházel, 

hasiči provedli jeho zajištění a vrátili se na základnu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 5. března 

10:58 Technický zásah – V ulici V Lukách č. p. 15 v obci Větřní provedla 

českokrumlovská profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

19:28 Požár – Poţár trávy na ploše cca 10 x 10 metrů uhasila v Tovární ulici v Českém 

Krumlově – Domoradicích místní profesionální jednotka. Při poţár nevznikla ţádná 

škoda. 

20:39 Požár – Další poţár, při kterém nevznikla ţádná škoda, likvidovali v obci Malonty 

v domě č. p. 74 místní dobrovolní hasiči společně s profesionály ze stanice Kaplice. 

Jednalo se o poţár sazí v komínovém tělese. Hasiči poţár uhasili a komín vyčistili. 

Zásah byl ukončen v 22:54 hodin. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 5. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 5. března 

18:34 Požár – Poţár sazí v komíně řešili v obci Staré Sedlo č. p. 20 profesionální hasiči ze 

stanice Milevsko společně s jednotkou SDH obce Mirovice. Hasiči saze v komíně 

zasypali pískem a komín vyčistili. Zásah byl ukončen v 19:51 hodin. Při poţáru 

nevznikla ţádná škoda.  



 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 5. března 

3:26 Požár – Ještě před příjezdem hasičů uhasil majitel domu poţár kotle v kotelně 

rodinného domu č. p. 123 v Bezručově ulici v obci Vlachovo Březí. Na místo přijela 

jako první místní dobrovolná jednotka následována profesionály ze stanice 

Prachatice. Hasiči provedli kontrolu uhašení a odvětrali zakouřený dům. Při poţáru 

vznikla škoda ve výši Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 

2 000 000,--. Příčina vzniku poţáru je předmětem šetření. 

7:42 Dopravní nehoda – Dvě osoby utrpěly zranění po dopravní nehodě, při které se u 

obce Ţernovice střetly osobní automobily továrních značek Škoda Fabia a Ford 

Fiesta. Hasiči provedli zajištění místa nehody a zabezpečení obou vozů proti poţáru. 

Po zaměření nehody Policií ČR hasiči vyčistili z vozovky uniklé provozní látky.  

10:08 Technický zásah – Prachatická profesionální jednotka provedla ve firmě ZZV 

Prachatice, a. s. VKS ve Strunkovicích nad Blanicí monitoring klíčového trezoru 

elektrické poţární signalizace.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 5. března 

12:13 Požár – Poţár trávy v obci Střelskohoštická Lhota zlikvidovaly během dvaceti 

minut jednotka profesionálních hasičů ze stanice Strakonice a jednotka SDH obce 

Střelské Hoštice. Při poţáru nevznikla ţádná škoda, poţár nebude dále došetřován. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 5. března 

18:16 Požár – Pravděpodobně závada na brzdovém systému byla příčinou vzniku poţáru 

brzdových destiček a kotoučů na čtyřech kolech návěsu kamiónu. K poţáru došlo 

v obci Košín. Lokalizaci i likvidaci poţáru zvládnul řidič ještě před příjezdem 

táborských profesionálů pomocí přenosného hasicího přístroje. Hasiči provedli 

kontrolu řádného uhašení za pouţití teplotního přístroje. Po dohodě s Policií ČR, 

vyšetřovatelem HZS a řidičem přejel kamión za doprovodu cisterny HZS do cílové 

stanice v Táboře. Zde bylo provedeno opětovné měření teploty kotoučů. Poté 

jednotka HZS předala událost Policii ČR a vyšetřovateli HZS, kteří stanovili výši 

vzniklé škody na Kč 20 000,-- a hodnotu uchráněného majetku na Kč 1 000 000,--.  

 


